



銀娛舉辦「全國人大政協會議精神分享會」 特邀全國人大代表及政協常委向團隊成員傳達「兩會」精神

2020年6月18日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直以來積極籌辦多元化的活動，冀增進團隊成員對國家發展之認識。適逢十三屆全國人大三次會議、全國政協十三屆三次會議（下稱「兩會」）於早前圓滿閉幕，銀娛日前特意舉辦「全國人大政協會議精神分享會」，邀請全國政協常委馬有禮先生；全國人大代表劉藝良先生；以及全國政協委員、銀娛副主席呂耀東先生分享本屆兩會的情況及體會，以線上線下的形式，向銀娛的管理層成員傳達「兩會」精神。活動更邀請到中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室（下稱「中聯辦」）經濟部部長陳國凱先生出席指導，以及澳門特別行政區博彩監察協調局副局長梁文潤先生任主禮嘉賓。

分享會於「澳門銀河™」澳門 JW 萬豪酒店宴會廳舉行，吸引了超過 200 名、來自不同國籍的澳門、香港、內地辦公室的銀娛管理層，以至旗下嘉華建材的管理層團隊成員分別透過現場與線上方式同步參與。中聯辦經濟部部長陳國凱先生於致辭時表示：「近期，包括銀娛在內的不少澳門企業、社團組織分享會，邀請兩會代表講解分享兩會精神，這對幫助澳門同胞更好的理解及掌握國家大政方針、推動國情教育深入人心、凝聚兩地有關國家發展建設的共識起到了積極作用，值得高度肯定。」

分享會上，馬有禮先生、劉藝良先生及呂耀東先生分別以不同角度介紹了兩會的整體概況，講解多項中央政府工作報告及工作重點，並特別就疫後的經濟復甦、澳門融入國家發展大局的機遇，以至「一國兩制」的行穩致遠等多項議題分享了個人的體會。此外，參加分享會的銀娛管理層成員亦在問答環節中，積極把握機會向 3 位主講嘉賓發問，就兩會精神對澳門發展的意義等範疇進行深入討論，獲益良多。

馬有禮先生分享了國家主席習近平在會議期間的重要講話及精神，他表示：「習主席講話精神是新時代政協工作的指導思想和中國式政治民主的核心理論。他的重要講話，對於澳門工商界今後了解國家大政方針，更好融入國家發展大局，以至做好澳門的經濟發展有很大的幫助。」

劉藝良先生則提到政府工作報告涉及到經濟社會的方方面面，首要任務就是「六穩」及「六保」。他分享：「今年是改革開放 40 多年來，政府首次沒有設定經濟增速目標，這有利於引導各方面集中精力抓好『六穩』、『六保』，以穩住經濟基本盤的基礎外，亦為全面建成小康社會鞏固基礎。」此外，他還介紹了本次大會通過香港國家安全法的有關決定和民法典。



呂耀東先生透過線上形式，以新冠肺炎疫情、粵港澳大灣區、香港國家安全法以及今年國家經濟工作特點等四個關鍵詞介紹兩會情況，並寄語管理層成員：「國家自 80 年代改革開放以來，在經濟、民生、人權、科技、法治、環保等各個領域都有長足進步，成果有目共睹。我們要相信，國家是懷著極大誠意，繼續全力支持香港和澳門過著繁榮穩定、自由民主、安居樂業的美好生活。」

作為一家以澳門為根基的華資企業，銀娛一直致力拓展及推動團隊成員以至本地青少年對國家及澳門現今發展概況之認識，包括連續 11 年冠名贊助「銀娛澳門盃 — 青少年國情知識競賽」，以鼓勵青少年了解祖國的建設、發展成就及機遇。自 2008 年至今，參與人數已累積超過 8 萬人次；亦曾為各階層的團隊成員舉辦一系列的國情專題講座，邀請不同的專家及學者就國內外及區內的最新形勢分享專業見解。今後，銀娛將會繼續舉辦更多相關的活動，冀助力提高青少年及團隊成員對祖國的認識，增強對國家認同感。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛舉辦「全國人大政協會議精神分享會」，邀請全國人大代表及政協常委為銀娛的管理層成員傳達「兩會」精神，吸引了超過 200 名、來自不同國籍的的銀娛管理層成員參與。



P002：中聯辦經濟部部長陳國凱先生於致辭時，讚揚包括銀娛在內的不少澳門企業、社團組織分享會，邀請兩會代表講解分享兩會精神，值得高度肯定。



P003：第十三屆全國政協常委馬有禮先生分享了國家主席習近平在會議期間的重要講話及精神。



P004：第十三屆全國人大代表劉藝良先生分享今年中央政府的首要工作任務是「六穩」及「六保」。



P005：第十三屆全國政協委員、銀娛副主席呂耀東先生透過線上形式，以新冠肺炎疫情、粵港澳大灣區、香港國家安全法以及今年國家經濟工作特點等四個關鍵詞介紹兩會情況。



P006：銀娛董事程裕昇先生（左）及中聯辦經濟部部長陳國凱先生（右）代表致送紀念品予馬有禮先生（中）。



P007：銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士（左）及澳門特別行政區博彩監察協調局副局長梁文潤先生（右）代表致送紀念品予劉藝良先生（中）。



P008：參加分享會的銀娛管理層成員亦在問答環節中，積極把握機會向 3 位主講嘉賓發問。